

Темой школьных выпускных в парке Горького стал Героизм

19.06.2015

Сегодня и завтра в Москве проходят школьные выпускные. Основной темой празднования станет 50-летний юбилей присвоения Москве почетного звания "Город-герой".

Программу выпускного вечера в московском парке Горького в ночь с 19 на 20 июня составили по заявкам школьников. Как сообщил во вторник руководитель департамента культуры столицы Александр Кибовский, выпускной там проходит уже в третий раз.

"В этом году на праздновании в парке Горького ожидается около 20 тысяч школьников. На данный момент зарегистрировано 17327 участников. В этом году у нас 550 выпускных классов", - сказал Кибовский.

Парк будет открыт для входа участников с 20.00 - 19 июня до 6.00 - 20 июня. Всего в этом году из московских школ выпускаются 49155 человек.

Адрес страницы: <http://obruchev.mos.ru/presscenter/news/detail/1949375.html>

[Управа района Обручевский](#)